Эссе  «моё профессиональное будущее».
«Повар - кондитер»
Федорова Анна 16 лет. Профессия «Повар - кондитер».
  Я считаю, что профессия повара никогда не станет невостребованной, так как люди всегда будут хотеть есть. Мы все едим каждый день, и каждый раз мы  хотим, чтобы эта еда была действительно вкусной и радовала наши вкусовые рецепторы. Именно по этой причине я выбрала профессию повара и нисколько об этом не жалею. Я учусь в Боровичском профессиональном колледже, по профессии повар-кондитер на первом курсе. Хороший повар никогда не пропадёт. Неважно, какой у повара характер (склочный, злой, добрый и т.д), но если он готовит очень вкусно, любой ресторан или кафе примет его в свой штат. Моя будущая профессия-повар. Я хочу не только зарабатывать, но и радовать людей, которые меня окружают. Я знаю, что по - настоящему порадовать людей можно при приготовлении пищи. А получить профессию повар-кондитер можно в профессиональном училище, о котором нам рассказывала руководитель программы «Путешествие  в мир профессий» Прохорова Елена Владимировна. Она когда-то там работала мастером производственного обучения. Елена Владимировна помогает составлять технические и калькуляционные карты и всегда с интересом рассказывает  об этой удивительной профессии. Профессия повар-кондитер - это моя жизнь. 
Конкурсное занятие по профессиям
«А ну – ка, девочки».
Цель: помочь воспитанникам определиться в выборе профессии, а также в профессиональном самоопределении. Создать праздничное настроение.
Задачи: 
·  формировать мотивацию готовности к созидательному труду;
·  закрепить знания воспитанников о профессиях;
·  развивать творческий потенциал;
·  воспитывать коммуникативную культуру и эстетический вкус,       уважение к труду;
·  воспитывать выдержку, целеустремлённость, находчивость.
Оборудование:
· музыкальный зал приюта;
· столы и стулья для участников конкурса;
· парикмахерские принадлежности (расчёски, заколки для волос, шпильки и др.).
Ход занятия:
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Воспитатель: Добрый вечер, уважаемые гости и воспитанники нашего приюта! Мы рады приветствовать вас в этом зале на праздничном конкурсе «А ну – ка, девочки!» посвящённому Международному Дню - 8 Марта! 
Андрей (читает стихотворение).
- Милые, женщины, девушки, девочки!
Будьте счастливы в апреле и мае,
Нынче и завтра и тысячу лет!
Нынче на женщинах держится свет.
Мы желаем много счастья,
Победить беду, ненастье.
Много лет прожить, как в сказке.
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Воспитатель: А теперь мы переходим к нашей конкурсной программе. Для начала познакомимся с участниками конкурса. Под номером 1 выступает – Диана, под номером 2 – Лиза, под номером 3 – Вика, под номером 4 – Лейла. 
Звучит музыка и аплодисменты.
Воспитатель: Наш конкурс будет оценивать жюри в составе:
Марина Алексеевна - специалист по социальной работе;
Ольга Владимировна – воспитатель социального приюта;
Лиза – воспитанница социального приюта.
     Все конкурсы оцениваются по пяти бальной системе. А теперь, когда             мы познакомились с нашими конкурсантами и составом жюри, самое время перейти к первому конкурсу.
Перед самым началом соревнований разрешите милые участники конкурса дать вам напутствие:
Мужайтесь, девочки!
Мужайтесь!
Своей свободой окружайте!
Решайте! Ведь ещё не поздно.
Ведь мир, не домик из слюды.
О, девочки! Хватайте звёзды!
И заберите все призы!
· И так,  начинаем I конкурс, который называется «Выбери меня».
· Есть хорошая поговорка «Сам себя не похвалишь, никто не похвалит». Сегодня нашим участницам предстоит показать «товар лицом», т.е. рассказать о себе за 1 минуту так, чтобы никто не смог остаться равнодушным.
· II конкурс – «Литературно – музыкальный». Наши участницы подготовили и выучили стихи и песни, посвященные Дню 8 Марта. Сейчас мы послушаем наших конкурсанток, а жюри оценит их выступление.
· III конкурс – « Моя профессия парикмахер».
Участницы конкурса должны сделать причёски девочкам и придумать им название.
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А пока наши участницы работают, проведём конкурс со зрителями «Отгадай загадку». За каждую отгаданную загадку выдается жетон, который можно будет отдать понравившейся участнице.
1. Что держится за мамину шею весь день, а мама не устает? (Бусы).
2. С ногами, а не ходит. Со спиной, а не лежит. Что это? (Стул).
3. Что без рук стучит, а без огня горит? (Сердце).
4. Шагает красавица, легко земли касается. Идет по полю и в лесок, и первый дарит нам цветок. (Весна).
5. Зимой всех теплее, а летом всех холоднее. (Печка).
6. Жемчужный колокольчик пришёл в леса весной. В лесу он разносит чудесный запах свой. (Ландыш).
Игра со зрителем. Конкурс «Мама  собирается на работу».
[image: image4.jpg]AN




Вызываются два мальчика и одеваются в заранее приготовленную женскую одежду и обувь (юбка, блузка, шляпа, туфли на каблуках), красят губы. Задание: пройти по залу красиво, как мама идет на работу.
Участники:  Андрей и Никита – I пара;
Роман и Дима – II пара.
· Последний наш конкурс – «Танцевальный». 
Участницы выбирают партнёров и танцуют на газете, складывая её.
· Вот и подошёл наш конкурс к завершению. Жюри подсчитывает количество баллов и жетонов, отданных болельщиками. 
· Предоставляется слово нашему жюри. 
Награждение участниц конкурса: 
· Номинация: Самая Артистичная, 
· Номинация: Самая Находчивая, 
· Номинация: Самая Оригинальная.
· Все девочки МОЛОДЦЫ! Все активно участвовали в конкурсе, всем большое спасибо! До новых встреч!
